
Ｑ１０　全体としてこの授業を受けてよかったですか。

　　　5：そう思う　　4：ややそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 22,659 9,138 2,612 704 425 35,538 63.8% 25.7% 7.3% 2.0% 1.2% 4.49

2016年度　秋学期 20,225 8,184 2,024 515 309 31,257 64.7% 26.2% 6.5% 1.6% 1.0% 4.52

2017年度　春学期 25,248 9,391 2,596 769 476 38,480 65.6% 24.4% 6.7% 2.0% 1.2% 4.51

2017年度　秋学期 21,518 8,166 2,245 626 364 32,919 65.4% 24.8% 6.8% 1.9% 1.1% 4.51

2018年度　春学期 24,358 9,000 2,475 745 495 37,073 65.7% 24.3% 6.7% 2.0% 1.3% 4.51

2018年度　秋学期 21,986 7,965 2,035 730 422 33,138 66.3% 24.0% 6.1% 2.2% 1.3% 4.52

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 12,582 6,575 2,161 534 376 22,228 56.6% 29.6% 9.7% 2.4% 1.7% 4.37

2016年度　秋学期 11,042 5,491 1,813 438 268 19,052 58.0% 28.8% 9.5% 2.3% 1.4% 4.40

2017年度　春学期 11,806 6,086 2,044 459 356 20,751 56.9% 29.3% 9.9% 2.2% 1.7% 4.37

2017年度　秋学期 10,813 5,237 1,688 418 282 18,438 58.6% 28.4% 9.2% 2.3% 1.5% 4.40

2018年度　春学期 12,299 6,414 2,092 440 312 21,557 57.1% 29.8% 9.7% 2.0% 1.4% 4.39

2018年度　秋学期 11,088 5,549 1,815 394 258 19,104 58.0% 29.0% 9.5% 2.1% 1.4% 4.40

越谷校舎
人数 ％

平均値

湘南校舎
人数 ％

平均値


